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İran destekli Hizbullah dün akşam Lübnan'daki yeni ateşkesi reddetti ve İsrail, ABD Başkanı Trump'ın Tahran'la barış sağlamak için çatışmaları durdurma çabalarını
baltalayarak, ülkeden askerlerini çekmeyeceğini açıkladı . İran, Washington ile yapılacak herhangi bir barış anlaşması için Lübnan'da ateşkes şartını koşmuş ve son
günlerde İsrail'in saldırılarına devam etmesi halinde doğrudan müdahale edebileceğini ima etmişti.
Tahran, milyarlarca dolarlık petrol gelirine erişim, ham petrol ihracatına uygulanan yaptırımların kaldırılması, limanlarına uygulanan ABD ablukasının kaldırılması ve boğaz
üzerinde nüfuz sahibi olmak istiyor. Trump, en büyük önceliğinin İran'ın nükleer silah edinmesini engellemek olduğunu söylerken, İran ise atom programının barışçıl amaçlı
olduğunu savunuyor. BM nükleer gözlem kuruluşu da dün yaptığı açıklamada , üç aylık savaşa rağmen İran'ın nükleer programının büyük ölçüde değişmediğini tespit
ettiğini belirtti. Sonuç da yine belirsiz bir ortamdayız.

Dün yurtiçi piyasalarında fiyatlamayı belirleyen ana tema Mayıs enflasyonu öncesi pozisyonlanma, TCMB rezerv verileri ve küresel merkez bankası beklentileri oldu.
Piyasaların tamamı bugün açıklanacak Mayıs TÜFE verisine kilitlenmiş durumda. Bayram takvimi nedeniyle veri normal tarihinden daha sonra açıklanıyor. TCMB Piyasa
Katılımcıları Anketi'nde Mayıs aylık enflasyon beklentisi yaklaşık %1,9 seviyesinde bulunuyor. Piyasanın Beklediği Senaryo; Aylık enflasyonda görece düşük bir rakam, Hizmet
enflasyonunda yavaşlama işaretleri, Çekirdek göstergelerde iyileşme görülmesi halinde TCMB'nin yılın ikinci yarısında faiz indirim alanı genişlemesi.

Uluslararası kredi derecelendirme kuruluşu Fitch Ratings, Haziran 2026 Küresel Ekonomik Görünüm raporunda Türkiye ekonomisine ilişkin büyüme tahminini aşağı yönlü
revize etti. Mart ayında yayımladığı raporda Türkiye'nin 2026 yılı büyümesini %3,6 olarak öngören kuruluş, son dönemde enerji fiyatlarında yaşanan yükseliş ve Orta Doğu'da
artan jeopolitik risklerin etkisiyle bu tahminini %2,8 seviyesine çekti. Bu revizyon ilk bakışta sınırlı gibi görünse de, yaklaşık 0,8 puanlık aşağı yönlü düzeltme Türkiye
ekonomisinin büyüme dinamiklerinde önemli bir bozulmaya işaret ediyor.
Fitch'in değerlendirmesinin merkezinde, İran-İsrail geriliminin küresel enerji piyasalarında yarattığı baskı bulunuyor. Türkiye enerji ithalatçısı bir ekonomi olduğu için petrol ve
doğal gaz fiyatlarında yaşanan yükselişlerden doğrudan etkileniyor. Petrol fiyatlarının yüksek seyretmesi yalnızca enerji faturasını artırmakla kalmıyor; aynı zamanda
enflasyon, cari açık, faiz politikası ve iç talep üzerinde zincirleme etkiler yaratarak ekonomik büyümeyi aşağı çekiyor.
Raporda özellikle enerji maliyetlerinin cari denge üzerindeki etkisine dikkat çekiliyor. Son iki yılda Türkiye ekonomisindeki en önemli iyileşme alanlarından biri cari açıkta
yaşanan daralma olmuştu. Sıkı para politikası ve iç talepteki yavaşlama sayesinde ithalat baskısı azalırken cari denge belirgin şekilde toparlanmıştı. Ancak petrol
fiyatlarındaki yükseliş bu kazanımların bir kısmını geri alma riski taşıyor. Türkiye'nin enerji ithalatı faturasındaki her artış doğrudan dış ticaret açığını büyütüyor ve cari
işlemler dengesini bozuyor. Fitch'e göre 2026 yılında cari açığın milli gelire oranı daha önce beklenenden yüksek gerçekleşebilir.

Kuruluşun ikinci önemli vurgusu enflasyon tarafında bulunuyor. Türkiye'de dezenflasyon süreci devam ediyor olsa da enerji fiyatları bu sürecin hızını azaltabilecek en önemli
risk unsuru olarak görülüyor. Petrol fiyatlarındaki yükseliş yalnızca akaryakıt fiyatlarını etkilemiyor. Ulaştırma maliyetlerinden sanayi üretimine, lojistik giderlerinden tarımsal
üretime kadar ekonominin hemen her alanında maliyet baskısı yaratıyor. Bu durum üretici fiyatlarından tüketici fiyatlarına kadar geniş bir alanda enflasyonist etkiler
oluşturuyor. Fitch, enerji kaynaklı maliyet baskılarının yılın ikinci yarısında enflasyondaki düşüş hızını yavaşlatabileceğini değerlendiriyor.
Bu noktada raporun para politikası açısından taşıdığı mesaj oldukça kritik. Yılın başında piyasalarda oluşan temel beklenti, enflasyondaki düşüşle birlikte Türkiye
Cumhuriyet Merkez Bankası'nın 2026'nın ikinci yarısında daha belirgin bir faiz indirim sürecine gireceği yönündeydi. Ancak enerji fiyatlarında yaşanan yükseliş bu beklentiyi
zayıflatıyor. Enflasyonun beklenenden yüksek seyretmesi durumunda TCMB'nin faiz indirimlerinde daha temkinli davranması gerekecek. Daha uzun süre yüksek kalan faizler
ise kredi büyümesini, yatırımları ve tüketimi baskılayarak ekonomik büyümenin yavaşlamasına neden olacak. Fitch'in büyüme tahminindeki aşağı yönlü revizyonun
arkasında tam olarak bu mekanizma bulunuyor.
Kuruluşa göre petrol fiyatlarındaki yükseliş önce enflasyonu ve cari açığı olumsuz etkiliyor, ardından para politikasının sıkı kalmasına neden oluyor ve sonuç olarak iç talep
ile yatırım harcamaları zayıflıyor. Böylece ekonomik büyüme potansiyeli aşağı çekiliyor.
Piyasalar açısından bakıldığında raporun en önemli sonucu, faiz indirimi beklentilerinin bir miktar ötelenmesi riskinin artmış olmasıdır. Daha uzun süre yüksek faiz ortamı
bankaların kredi büyümesini sınırlandırırken, şirketlerin finansman maliyetlerini de yüksek tutuyor. Bu nedenle Fitch'in değerlendirmesi Borsa İstanbul açısından doğrudan
negatif olmasa da faiz hassasiyeti yüksek sektörler açısından temkinli bir görünüm ortaya koyuyor.
Buna karşılık ihracat ağırlıklı çalışan, döviz bazlı gelir üreten ve iç talebe daha az bağımlı sektörlerin bu süreçten görece daha az etkilenmesi beklenebilir. Savunma sanayi,
bazı sanayi ihracatçıları ve döviz geliri yüksek şirketler bu açıdan daha dirençli bir görünüm sergileyebilir.

Genel olarak Fitch'in son raporundan çıkan temel mesaj şu şekilde özetlenebilir: Türkiye ekonomisinde uygulanan dezenflasyon programı çalışmaya devam ediyor ve
makroekonomik dengelerde son iki yılda önemli iyileşmeler sağlandı. Ancak enerji fiyatlarında yaşanan yükseliş ve jeopolitik risklerdeki artış, bu iyileşme sürecini
yavaşlatabilecek yeni bir risk alanı oluşturuyor. Kuruluşun büyüme tahminini %3,6'dan %2,8'e indirmesi, Türkiye ekonomisinin yeniden bir kriz sürecine girdiği anlamına
gelmiyor; ancak büyüme, enflasyon ve faiz görünümünün birkaç ay öncesine göre daha kırılgan hale geldiğine işaret ediyor. Bu nedenle önümüzdeki dönemde Türkiye
piyasalarının en önemli dışsal değişkeni enflasyondan ziyade petrol fiyatları ve Orta Doğu'daki jeopolitik gelişmeler olacaktır. Brent petrolün 90 doların üzerinde kalıcı olması
halinde BIST için yıl sonu hedef çarpanlarının aşağı revize edilebileceği; ancak petrolün yeniden 75-80 dolar bandına dönmesi durumunda Fitch'in büyüme revizyonunun
piyasa üzerindeki etkisinin büyük ölçüde geçici kalacağı yönündeyiz. Bu nedenle önümüzdeki 2-3 ayda Borsa İstanbul'un yönünü belirleyecek ana değişken TCMB'den çok
petrol fiyatları ve enerji kaynaklı enflasyon görünümü olacaktır.

Açıklanan rezerv ve döviz likiditesi verileri rezervlerde son haftalarda görülen geri çekilmenin sürdüğüne işaret etti. Toplam resmi rezervlerin yaklaşık 160 milyar dolar
seviyesine gerilediği görülüyor. Yaşanan siyasi ve finansal oynaklık sonrası; döviz talebi, yabancı çıkışları,
kur stabilizasyonu amacıyla TCMB önemli miktarda rezerv kullanmıştı.
TCMB; sıkı likidite yönetimi, swap araçları ve döviz likiditesi önlemleri ile de piyasayı stabilize etmişti. Rezervlerdeki düşüş alarm verici değil ancak yatırımcıların dikkat ettiği
bir konu. Mevcut seviyeler hala geçmiş yıllara göre güçlü kabul ediliyor. Bu nedenle piyasa şu aşamada rezerv düşüşünü kriz sinyali olarak değil, "izlenmesi gereken risk"
olarak görüyor.
Piyasa şu anda TCMB'nin Haziran toplantısında faiz indirimi yapmasından çok, sıkı duruşunu korumasını bekliyor. Asıl soru; "İlk faiz indirimi Temmuz'da mı, Ağustos'ta mı
gelir?" sorusuna dönüşmüş durumda. Son dönemde; rezervlerdeki gerileme, kur oynaklığı, siyasi risk primi TCMB'nin acele etmesini zorlaştırıyor.
Son günlerde BIST'in yönünü neredeyse tamamen bankacılık hisseleri belirliyor. Bunun nedeni; faiz indirimi beklentileri, mevduat maliyetlerinin gelecekte düşeceği beklentisi,
kredi büyümesinin yeniden hızlanabileceği beklentisi.

M. BAKİ ATILAL                                                                                                         A1 Capital Araştırma Ürünüdür.

Yine yeniden Belirsizlik

https://a1capital.com.tr/
https://www.instagram.com/a1capitalofficial/
https://www.linkedin.com/company/a1-capital-menkul-degerler-a-s-/?originalSubdomain=tr
https://x.com/A1CapitalMenkul
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Saat Ülke Ekonomik Gösterge Beklenti Önceki

10:00 TR Tüketici Fiyat Endeksi (TÜFE) (Aylık) (May) 4.18%

10:00 TR Tüketici Fiyat Endeksi (TÜFE) (Yıllık) (May) 32.37%

10:00 TR Üretici Fiyat Endeksi (ÜFE) (Aylık) (May) 3.17%

10:00 TR Üretici Fiyat Endeksi (ÜFE) (Yıllık) (May) 28.59%

12:00 EU Gayri Safi Yurtiçi Hasıla (GSYİH) (çeyreklik) (1. Çeyrek) 0.10% 0.20%

12:00 EU Gayri Safi Yurtiçi Hasıla (GSYİH) (Yıllık) (1. Çeyrek) 0.80% 1.20%

15:30 US Ortalama Saatlik Kazanç (Aylık) (May) 0.30% 0.20%

15:30 US Tarım Dışı İstihdam (May) 95K 115K

15:30 US İşsizlik Oranı (May) 4.30% 4.30%
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Hisse Kodu Hak Kullanım Tarihi Ödeme Tarihi Net Temettü Kalan Gün

SKBNK 8.06.2026 10.06.2026 0,054 3

SMRVA 8.06.2026 10.06.2026 0,159 3

ATATP 10.06.2026 12.06.2026 0,850 5

YAPRK 10.06.2026 12.06.2026 0,021 5

Hisse Kapanış Hedef F YB Getiri %
ASELS 362,25 442 56,34

TUPRS 232,20 335 31,09

GWIND 26,92 44 20,5

ENKAI 94,95 141 24,48

KRDMD 39,60 44 56,77

ENJSA 108,20 143,50 24,85

DOHOL 22,86 29 34,87

AKFYE 22,90 27,79 39,55

MGROS 662,50 850 27,77

TOASO 297,50 479 28,74

MODEL GETİRİ 34,49

BIST100 GETİRİ 23,18

ATAK-DİNAMİK
KTLEV 148,50 GG 593,79

TCKRC 146,30 212 150,51

ASTOR 322,75 418 176,09

ATAK-DİNAMİK GETİRİ 306,79
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➢ Fitch, Türkiye 2026 yıl sonu enflasyon tahminini yüzde 25'ten yüzde 29,5'e yükseltirken, para politikasının bu
yıl sıkı kalmaya devam edeceğini belirtti. Kuruluş, 2026 büyüme beklentisini yüzde 2,8'e, 2027 beklentisini
ise yüzde 4,4'e çıkardı.

➢ ABD Başkanı Donald Trump, Küba'daki yönetimin "çöktüğünü" savunarak "İran İslam Cumhuriyeti ile işimizi
bitirir bitirmez burayla ilgileneceğiz." değerlendirmesini yaptı.

➢ ABD Başkanı Donald Trump, ülkede kömür endüstrisini canlandırmak amacıyla 700 milyon dolarlık kaynak
sağlanacağını duyurdu.

➢ Kansas City Fed Başkanı Jeffrey Schmid, faiz oranlarını sabit tutup sabırlı davranmak ya da enflasyonu
kontrol altına almak için faiz artırımlarına gitmek arasında karar verilmesi gerektiğini söyledi.

➢ San Francisco Fed Başkanı Mary Daly, yapay zekanın beş ila on yıllık bir zaman diliminde dezenflasyonist
bir güç olabileceğine inandığını, ancak bu etkinin para politikası açısından "acil bir mesele" olmadığını
söyledi. Daly, para politikasının yaklaşık 12 aylık bir zaman ufkuyla çalıştığını belirtti.

➢ Derecelendirme kuruluşu Fitch Ratings, Haziran ayına ilişkin son Küresel Ekonomik Görünüm raporunda,
ABD-İran savaşının tetiklediği petrol krizinin küresel büyüme beklentilerini olumsuz etkilediğini belirtti.
Kuruluş bu durumun, Fitch'in 2026 yılı küresel büyüme tahmini 0,2 puan düşürerek yüzde 2,4'e indirmesine
yol açtığını kaydetti.

➢ Japonya Başbakanı Sanae Takaichi, Orta Doğu'daki gerilimin sürmesiyle para biriminin yeniden satış
baskısıyla karşı karşıya kaldığı bir dönemde, ekonomiyi güçlendirerek yenin güvenilirliğini korumayı
hedeflediklerini bildirdi. Takaichi, yürüttüğü ekonomik ve mali yönetimin döviz kurlarını yönlendirme amacı
taşımadığını ifade etti.

➢ İran Dışişleri Bakanı Abbas Erakçi, Hürmüz Boğazı'nın yönetimine ilişkin Basra Körfezi ülkeleriyle istişarelerde
bulunacaklarını ancak nihai kararın İran ve Umman tarafından verileceğini söyledi.

➢ Rusya Devlet Başkanı Vladimir Putin, Kiev yönetiminin, iç siyasetteki durumdan dolayı krizi çözmeye hazır
olmadığını belirterek "Ukrayna ile barış anlaşmasını meşru yönetimle imzalamak istiyoruz." dedi.

Manşet Haberler

Başa Dön

Başa Dön
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Şirket Haberleri

Başa Dön

Başa Dön

AKSGY - Şirketin %100 oranında sermayesine katılmak suretiyle kurmuş olduğu Akiş Global Gayrimenkul
Yatırımı A.Ş. ("Akiş Global") unvanlı bağlı ortaklığı tarafından; Hollanda Rotterdam'da kurulu bulunan, nominal
sermayesi her biri 0,10-Euro itibari değerde 100-adet paydan oluşan 10,00-Euro tutarında sermayeye sahip
ve Almanya, Berlin'de gayrimenkul projesi geliştirecek olan Edge T82 B.V.'ye sermaye artırımına katılım
yoluyla %50 oranında iştirak edilmesine karar verilmiş olup, sermaye artırımında ihraç edilen her biri 0,10-
Euro itibari değerde yeni 300-adet paydan 200-adet payın itibari değeri üzerinden hesaplanan bedeli olan
20,00-Euro Akiş Global tarafından nakden taahhüt edilmiş, iştirak payları Akiş Global adına 04.06.2026 tarih
ile tescil edilmiştir. Edge T82 B.V. tarafından Almanya Berlin'de geliştirilmesi planlanan yaklaşık 155 üniteli ve 3
yıl içinde tamamlanması öngörülen konut projesine yönelik olarak Akiş Global, Edge T82 B.V. ve Edge T82
B.V.'nin diğer ortağı Edge Technologies Deutschland B.V. arasında imzalanan Joint Venture Sözleşmesinde,
konut projesinin tüm aşamaları ve harcama tutarları dikkate alınmak ve ödemeleri toplamda 3 yıllık vadeye
yayılmak suretiyle Edge T82 B.V.'nin sermaye ihtiyacı (sözleşme tarihi itibarıyla) toplam yaklaşık 14.7 milyon
Euro olarak belirlenmiş ve işbu sermaye ihtiyacının karşılanması amacıyla Joint Venture Sözleşmesinde
öngörülen vade tarihlerinde ve tutarlarda gerçekleştirilecek sermaye çağrılarına istinaden Edge T82 B.V.'nin
ortakları tarafından iştirak payı oranları dahilinde sermaye ödemeleri yapılması hususunda mutabakata
varılmıştır.
04.06.2026 tarihli Joint Venture Sözleşmesinde Edge T82 B.V.'nin ortaklarının Joint Venture Sözleşmesinden
doğan yükümlülüklerinin ifasının garanti edilmesi amacıyla ortakların ana hissedarları tarafından kendi bağlı
ortaklıkları lehine garanti taahhüdü verilmesi hususunda mutabık kalınmış, bu kapsamda Şirket tarafından
Bağlı Ortaklığı Akiş Global'in garantörü sıfatıyla Joint Venture Sözleşmesine taraf olunmuş ve sözleşme Bağlı
Ortaklığın garantörü sıfatıyla imzalanmıştır.
ANHYT - Şirketin 01.01.2026-31.05.2026 dönemine ait brüt prim üretimi, hayat dalı 9.637.253.799,11 TL, hayat dışı
1.439.163,49 TL olmak üzere toplam 9.638.692.962,60 TL olarak gerçekleşmiştir.
BIGTK - Re Pie Yatırım Holding A.Ş. tarafından kamuya duyurulmak üzere Big Medya Teknoloji A.Ş.’ye iletilmiş
olan açıklama: "Şirket tarafından 22.05.2026 tarihinde 175.000 adet BIGTK payı 220,60 TL birim fiyat üzerinden
satılmış olup, söz konusu işlemin brüt tutarı 38.605.000 TL'dir. Bu kapsamda, 2026 takvim yılı içerisinde Şirket
tarafından BIGTK paylarında gerçekleştirilen satış işlemlerinin toplam brüt tutarı 125.160.000 TL olmuştur.
22.05.2026 tarihli işlem sonrası Big Medya Teknoloji A.Ş. sermayesindeki doğrudan pay miktarı 4.795.277 adet
olmuştur. Big Medya Teknoloji A.Ş.'nin 33.811.731,62 TL olan tutarında çıkarılmış sermayesi dikkate alındığında,
Şirketin Big Medya Teknoloji A.Ş. sermayesindeki doğrudan pay oranı işlem sonrası yaklaşık %14,18 seviyesine
gerilemiştir.
Bu kapsamda, Big Medya Teknoloji A.Ş.'nin tüzel kişi ana ortağı tarafından gerçekleşen 22.05.2026 tarihli işlem,
Sermaye Piyasası Kurulu'nun II-15.1 sayılı Özel Durumlar Tebliği'nin 11'nci maddesi kapsamında, 15.000.000 TL
açıklama eşiğini aştığı için yapılmaktadır."
BRKVY - Şirket, Türkiye İş Bankası A.Ş.’in 04.06.2026 tarihinde gerçekleştirdiği tahsili gecikmiş alacak satışında
380,7 milyon TL anaparaya sahip olan 1 bireysel nitelikli portföy ihalesini en yüksek teklif vererek kazanmıştır.
Bu ihaleye 18 varlık yönetim şirketi katılmıştır. İhale sonuçlarının kesinleşmesi ihaleyi açan finansal kuruluş
Yönetim Kurulu'nun onayına bağlı, onay sonrası sözleşmenin imza süreci ve satışa konu alacakların devir
işlemleri başlatılacaktır.
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Şirket Haberleri

Başa Dön

Başa Dön

DURDO - Şirket; rekabetçi piyasa koşulları, operasyonel verimlilik hedefleri ve kaynak kullanımında etkinliğin
artırılmasına yönelik daha önce alınan stratejik kararlar devamı ve ikinci aşaması olarak, Şirket faaliyetlerinin
daha entegre ve sürdürülebilir bir yapı içerisinde yürütülmesini değerlendirmiştir. Bu kapsamda, Yassıören
Mahallesi, Sarıgazi Sokak N 9 İç Kapı N 5 Arnavutköy İstanbul adresinde faaliyet gösteren iştiraki "ATLAS OFSET
MATBAACILIK VE AMBALAJ SANAYİ VE TİCARET A.Ş."'nin faaliyetleri Şirket merkezinde sürdürülecek şekilde adres
değişikliği suretiyle taşınmasına karar verilmiştir. Bu sayede grup şirketleri arasında operasyonel bütünlük ve
koordinasyonun artırılması hedeflenmektedir. Bu organizasyonel bütünleşme doğrultusunda, ticaret siciline
1056116 numarası ile kayıtlı, "DURAN-DOĞAN BASIM VE AMBALAJ SANAYİ ANONİM ŞİRKETİ ATLAS ŞUBESİ" unvanlı
ve aynı adreste faaliyet gösteren şubenin faaliyetlerinin sonlandırılarak üretim faaliyetlerinin merkez yapı
altında bir araya toplanmasına karar verilmiştir.
Alınan karar çerçevesinde, Duran-Doğan Basım ve Ambalaj Sanayi Anonim Şirketi Atlas Şubesi bünyesinde
bulunan makine, ekipman ve diğer varlıkların faaliyet ihtiyaçları doğrultusunda uygun görülen kısmının Şirket
merkez operasyonlarına entegre edilmesi planlanmaktadır. Bu sayede mevcut kapasitenin etkin kullanılması,
operasyonel süreçlerde sadeleşme sağlanması ve verimliliğin artırılması hedeflenmektedir. Gerçekleştirilen
bu yeniden yapılandırma ile birlikte, ilgili lokasyona ait kira ve benzeri sabit giderlerin ortadan kaldırılması
suretiyle maliyet yapısında iyileşme sağlanması ve kârlılığın desteklenmesi öngörülmektedir. Söz konusu
işlemlerin 2026 yılı sonuna kadar tamamlanması planlanmaktadır.
GLCVY - Şirket, Türkiye İş Bankası A.Ş.'in 04.06.2026 tarihinde gerçekleştirdiği tahsili gecikmiş alacak satışında
satışa çıkarılan 6 bireysel, 4 karma portföyden 827,5 milyon TL anapara büyüklüğündeki 2 karma portföyün
ihalesini en yüksek teklifi vererek kazanmıştır. Bu ihaleye 17 varlık yönetim şirketi katılmıştır. İhale sonuçlarının
kesinleşmesi ihaleyi açan banka Yönetim Kurulu'nun onayına bağlı, onay sonrası sözleşmenin imza süreci ve
satışa konu alacakların devir işlemleri başlatılacaktır.
SAYAS - Hazine ve Maliye Bakanlığı tarafından 2023 dönemi kurumlar vergisi denetimi ile ilgili olarak yapılan
inceleme sonucu, Şirkete re'sen 16.045.733,46 TL kurumlar vergisi ile bir kat vergi ziyaı cezası ve 5.837.855,57 TL
geçici vergiye ilişkin vergi ziyaı cezası düzenlenmiştir. Şirket tarafından tarh edilen vergi-cezalara ilişkin vergi
davası açılmış olup, bu aşamada herhangi bir ödeme yapılmamıştır.
TRALT - Şirket faaliyetleri, sanayi sicil belgesi kapsamında yürütülen üretim faaliyetlerinden oluşmakta olup, 
Vergiye tabi kurum kazancı üzerinden tahakkuk ettirilen kurumlar vergisi oranı %25 olarak uygulanmaktaydı. 
04.06.2026 tarihli ve Resmî Gazete'de yayımlanan düzenleme ile 5520 sayılı Kurumlar Vergisi Kanunu'nun 
32'nci maddesinin sekizinci fıkrası değiştirilmiş, sanayi sicil belgesini haiz ve fiilen üretim faaliyetiyle iştigal 
eden kurumların münhasıran üretim faaliyetlerinden elde ettikleri kazançları ile zirai üretim faaliyetiyle iştigal 
eden kurumların münhasıran bu faaliyetlerinden elde ettikleri kazançlarına uygulanacak kurumlar vergisi 
oranı %12,5 olarak belirlenmiştir. Söz konusu düzenleme, 2027 yılı ve izleyen vergilendirme dönemlerinde elde 
edilen kazançlara uygulanacak, şirketin efektif vergi yükü ve net kârlılığı üzerinde olumlu etkiler yaratması 
beklenmektedir.

TSPOR - Profesyonel futbolcu Sidny Lopes Cabral ile 5 yıllık anlaşma sağlanmıştır. Yapılan anlaşmaya göre 
oyuncuya; her bir futbol sezonu için 1.300.000 EUR garanti ücret ödenecektir. Menajerlik hizmet bedeli olarak, 
futbolcuya ödenecek brüt ücret tutarının %5'i oranında ödeme yapılacaktır.
VKGYO - Şirket Yönetim Kurulu Kararı ile; İstanbul İli, Şişli İlçesi, Mecidiyeköy Mahallesi 1957 Ada 1 Parselde yer
alan 2.515,00 m² yüz ölçümlü arsa üzerine konumlu 7.865,76 m² inşaat alanına sahip, mülkiyeti VakıfBank
Personeli Özel Sosyal Güvenlik Hizmetleri Vakfı'na ait taşınmaz 1.700.000.000 TL bedelle peşin satın alınmıştır.
Tapu tescil süreci 04/06/2026 ile tamamlanmıştır. Reel Gayrimenkul Değerleme A.Ş. tarafından taşınmazın
değeri 1.706.000.000 TL olarak takdir edilmiştir.



7

Şirket Haberleri

Başa Dön

Başa Dön

YKBNK - Banka 255,5 milyon ABD Doları ve 482,25 milyon Avro tutarında 367 gün vadeli, 178 milyon ABD Doları
ve 65 milyon Avro tutarında 734 gün vadeli, 33,5 milyon ABD Doları tutarında 1101 gün vadeli, beş ayrı dilimden
oluşan yaklaşık toplam 1,1 milyar ABD Doları sendikasyon kredisi anlaşması imzalamıştır. 25 ülke 49 finansal
kurumun katılımı ile sağlanan sendikasyon kredisi 367 gün vadeli dilimlerinin toplam maliyeti ABD Doları ve
Avro için sırasıyla SOFR + %1,25 ve Euribor + %1,10 olarak, 734 gün vadeli dilimlerinin toplam maliyeti ABD Doları
ve Avro için sırasıyla SOFR + %1,75 ve Euribor + %1,60 olarak, 1101 gün vadeli dilimin toplam maliyeti ABD Doları
için SOFR + %2,00 olarak gerçekleşmiştir.
QNBTR - QNB Bank A.Ş. 4 Haziran 2026 tarihinde uluslararası finansal kurumlarla, 106,7 milyon ABD Doları ve
76,1 milyon Avro 367 gün vadeli, 120 milyon ABD Doları ve 5 milyon Avro 734 gün vadeli, 67 milyon ABD Doları
ve 11 milyon Avro 1.101 gün vadeli olmak üzere altı dilimden oluşan sürdürülebilirlik sendikasyon kredisi temin
etmek üzere anlaşma imzalamıştır. Sendikasyon kredisinin toplam maliyeti 367 gün vadeli dilimlerde yıllık
SOFR+%1,25, Euribor+%1,10, 734 gün vadeli dilimlerde yıllık SOFR+%1,75, Euribor+%1,60, 1.101 gün vadeli dilimlerde
yıllık SOFR+%2,00 ve yıllık Euribor+%1,80 olarak gerçekleşmiştir.
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Pay Alım Satım Haberleri

Başa Dön

Başa Dön

ANELE - Pusula Portföy Yönetimi A.Ş.'nin kurucusu ve yöneticisi olduğu yatırım fonlarının portföylerinden Anel
Elektrik Proje Taahhüt ve Ticaret A.Ş. hisselerin 02/06/2026 tarihinde 88,50 - 99,95 TL fiyat aralığından toplam
8.750.000,00 nominal tutarlı alış işlemi gerçekleşmiş ve bu işlemler sonucunda Pusula Portföy Yönetimi A.Ş.’in
yatırım fonları portföylerinin Anel Elektrik Proje Taahhüt ve Ticaret A.Ş. sermayesindeki payı oranı %5,2547'den
%8,5566'ya ve oy hakkı oranı %4,3727'den %7,1203'e yükselmiştir.

GLYHO - MEHMET KUTMAN, 03/06/2026 tarihinde GLOBAL YATIRIM HOLDİNG A.Ş. payları ile ilgili olarak 15,25 TL
fiyattan 250.000 TL toplam nominal tutarlı alış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle birlikte GLOBAL YATIRIM
HOLDİNG A.Ş. sermayesindeki payları 03/06/2026 tarihi itibariyle %36,25 sınırına ulaşmıştır.

GSDHO - Marmara Capital Portföy Yönetimi A.Ş. kurucusu/yöneticisi olduğu Marmara Capital Portföy Hisse
Senedi (TL) Fonu (Hisse Senedi Yoğun Fon) ve Marmara Capital Portföy Hisse Senedi Serbest (TL) Fon (Hisse
Senedi Yoğun Fon) portföylerindeki GSD Holding A.Ş. payları toplamı, 02.06.2026 tarihinde 5,24 - 5,50 TL fiyat
aralığından (ortalama fiyat 5,39775) 5.837.341 adet alış işlemi sonucunda %10,37'ye yükselmiştir.

HEDEF - Pusula Portföy Yönetimi A.Ş.'nin kurucusu ve yöneticisi olduğu yatırım fonlarının portföylerinden Hedef
Holding A.Ş. hisselerinde 03/06/2026 tarihinde 102,90 - 108,00 TL fiyat aralığından 1.184.028,00 toplam nominal
tutarlı alış, 106,30 - 108,00 TL fiyat aralığından 175.000,00 toplam nominal tutarlı satış işlemi gerçekleşmiş ve
işlemler sonucu Pusula Portföy Yönetimi A.Ş.'nin kurucusu ve yöneticisi olduğu yatırım fonları portföylerindeki
Hedef Holding A.Ş. sermaye payı oranı %9,3682'ye ve oy hakkı oranı %7,0939'a yükselmiştir.

KGYO - ORHUN KARTAL, 03.06.2026 tarihinde Koray Gayrimenkul Yatırım Ortaklığı A.Ş. payları ile ilgili 12,14 –
12,38 TL fiyat aralığından 5.500.000 TL nominal tutarlı satış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle birlikte Koray
Gayrimenkul Yatırım Ortaklığı A.Ş. sermayesinde payları 03.06.2026 tarihi itibariyle %54,68 sınırına düşmüştür.

MERIT – NET HOLDİNG A.Ş., 336.600.000 TL sermayesinde 238.604.866,68 TL nominal bedelle %70,89 oranında
sahibi bulunduğu bağlı ortaklığı MERİT TURİZM YATIRIM VE İŞLETME A.Ş. paylarından, 04.06.2026 tarihinde 16,53
- 16,80 TL fiyat aralığından 200.000 TL toplam nominal tutarlı alış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle birlikte
MERİT TURİZM YATIRIM VE İŞLETME A.Ş. sermayesi payları 04.06.2026 tarihi itibariyle %70,95 sınırına ulaşmıştır.

PRZMA - METİN KURU, 03.06.2026 tarihinde PRİZMA PRES MATBAACILIK YAYINCILIK SANAYİ VE TİCARET A.Ş. payları
ile ilgili, Sibel KURU’dan 1.220.000 TL nominal tutarlı pay devri işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlem ile 03.06.2026
tarihi itibariyle PRİZMA PRES MATBAACILIK YAYINCILIK SANAYİ VE TİCARET A.Ş. sermayesindeki pay oranı %13,25,
oy hakkı oranı % 26,65 olmuştur.

PRZMA - SİBEL KURU BİLLURCU, 03.06.2026 tarihli PRİZMA PRES MATBAACILIK YAYINCILIK SANAYİ VE TİCARET A.Ş.
payları ile ilgili olarak Metin KURU’ya 1.220.000 TL nominal tutarlı pay devri (virman) işlemi gerçekleştirilmiştir.
Bu işlem ile 03.06.2026 tarihi itibariyle PRİZMA PRES MATBAACILIK YAYINCILIK SANAYİ VE TİCARET A.Ş. sermayesi
pay oranı %0,01, oy hakkı oranı % 0,01 olmuştur.

SANEL - ALİ YILDIRIM, 04/06/2026 tarihli SAN-EL MÜHENDİSLİK ELEKTRİK TAAHHÜT SANAYİ VE TİCARET A.Ş. payları
ile ilgili 54,05 TL fiyattan 67.000 TL toplam nominal tutarlı satış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle birlikte
SAN-EL MÜHENDİSLİK ELEKTRİK TAAHHÜT SANAYİ VE TİCARET A.Ş. sermayesi payları 04/06/2026 tarihi itibariyle
%16,43 sınırına ulaşmıştır.

TMPOL - Tera Portföy Yönetimi A.Ş., kurucusu ve yöneticisi olduğu, Tera Portföy Üçüncü Hisse Senedi Serbest
(TL) Fon (Hisse Senedi Yoğun Fon) – T3B ve Tera Portföy Birinci Serbest Fon – TLY portföylerine Temapol
Polimer Plastik ve İnşaat Sanayi Ticaret A.Ş. pay piyasasında 03.06.2026 tarihi itibariyle 30,000.000 nominal
pay alımı ve 401,699.000 nominal pay satımı gerçekleştirilmiş, yapılan işlemler sonucu şirket sermayesindeki
toplam pay oranı 11.271887%'den 8.649672%'ye düşmüştür.
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Pay Geri Alım Tablosu

Başa Dön

Başa Dön

Hisse Kodu Fiyat Aralığı (TL) Geri Alınan Pay Tutarı Toplam Geri Alınan Pay Sermaye Oranı

AHGAZ 31,68 - 31,80 TL 105.000 adet 70.370.024 adet %2,70

BOBET 18,76 TL 250.000 adet 9.445.701 adet %2,48

ENERY 8,79 - 8,81 TL 150.000 adet 352.461.346 adet %3,91

MERCN 24,50 TL 100.000 adet - -

NTHOL 38,94 - 39,00 TL 100.000 TL 3.897.000,00 TL %8,91
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Sermaye Artırım Haberleri

Başa Dön

Başa Dön



11

Sermaye Artırım Tablosu

Başa Dön

Başa Dön

Hisse Kodu Bedelsiz Oranı Bedelli Oranı SPK Onay Ödeme Tarihi Rüçhan Fiyatı

AKFIS 500%

AKFYE Tahsisli 21.11.2024

AKSUE Tahsisli

ALKLC 1100%

ALVES 200% 1 TL

ATEKS 2023,80952%

ARZUM 100% 1 TL

AYES 233,33333%

BAGFS 600% 17.04.2024 1 TL

BAGFS 1000% 1 TL

BLCYT 900%

BMSTL 100%

BSOKE Tahsisli

BUCIM 166,66666%

BUCIM 166,66666% 1 TL

CASA 1000%

CONSE 100% 1 TL

COSMO Tahsisli 24.12.2025

CVKMD 170% 1 TL

DMSAS 50% 1 TL

DSTKF 1679%

ENTRA 19% 22.04.2026 03.06.2026 1 TL

EPLAS 150% 1 TL

ERCB Tahsisli

ETILR Tahsisli

EUHOL Tahsisli

GLRMK Tahsisli

GOODY 462,96296%

GUNDG Tahsisli

GZNMI 1000%

HDFGS 100% 1 TL

HEDEF 53,88909% 21.05.2026 05.06.2026

HKTM Tahsisli

HUBVC 200% 1 TL

IDGYO 250% 1 TL

IHLAS 100% 1 TL

IMASM 115% 1 TL

ISGSY 487,89748%

IZINV 1327,55533%

KAREL Tahsisli 21.05.2026

KLYPV Tahsisli

KONTR 200% 1 TL

KRTEK 300% 1 TL

KTLEV 238,16425%

LIDFA 51,54270%

KUYAS Tahsisli

MAALT Tahsisli 4.12.2025

MARKA 300% 1 TL
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Sermaye Artırım Tablosu

Başa Dön

Başa Dön

Hisse Kodu Bedelsiz Oranı Bedelli Oranı SPK Onay Ödeme Tarihi Rüçhan Fiyatı

MEGAP Tahsisli 21.09.2024

MEGAP 100% 1 TL

MEGMT 860%

MERCN 200%

MHRGY 50%

MMCAS Tahsisli

MPARK 200%

ODINE 1212,21719%

ORCAY Tahsisli

OSMEN Tahsisli 10.03.2026

OSTIM 35%

PATEK Tahsisli 30.12.2025

PKART 1218,68131%

PRZMA 200%

PRZMA Tahsisli 18.09.2025

PSGYO Tahsisli 23.01.2026

REEDR 300%

RODRG Tahsisli

RUBNS 900%

RUZYE Tahsisli

RYGYO 50% 1 TL

RYGYO 250%

RYSAS 50%

RYSAS 100% 1 TL

SASA Tahsisli 07.05.2026

SAMAT 200% 1 TL

SDTTR 1000%

SEGYO 250% 1 TL

SEKFK 100% 1 TL

SKBNK 40% 1 TL

SNICA 100%

SNKRN 500% 1 TL

TDGYO 200% 1 TL

TEKTU 100% 1 TL

TERA Tahsisli

TRHOL 300% 1 TL

TRHOL 100%

TURSG 100%

ULUFA

VAKFN 20%

VANGD 300% 5 TL

VKGYO 27,53623%

VRGYO 100%

VSNMD 55%

YEOTK 133,80281%

YESIL 200% 1 TL

YKSLN 100% 1 TL
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Temettü Haberleri

Başa Dön

Başa Dön

Veri yoktur.
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Temettü Tablosu

Başa Dön

Başa Dön

Hisse Kodu Hak Kullanım Tarihi Ödeme Tarihi Net Temettü Kalan Gün

SKBNK 8.06.2026 10.06.2026 0,054 3

SMRVA 8.06.2026 10.06.2026 0,159 3

ATATP 10.06.2026 12.06.2026 0,850 5

YAPRK 10.06.2026 12.06.2026 0,021 5

BULGS (1. Taksit) 15.06.2026 17.06.2026 0,093 10

AAGYO 17.06.2026 19.06.2026 0,427 12

BIMAS (1. Taksit) 17.06.2026 19.06.2026 1,700 12

EMPAE 18.06.2026 22.06.2026 0,085 13

ULKER 19.06.2026 23.06.2026 4,872 14

MHRGY 22.06.2026 24.06.2026 0,068 17

KTLEV (3. Taksit) 23.06.2026 25.06.2026 0,082 18

SVGYO 23.06.2026 25.06.2026 0,007 18

AHSGY 24.06.2026 26.06.2026 0,076 19

AVPGY (2. Taksit) 24.06.2026 26.06.2026 2,500 19

CEMTS 24.06.2026 26.06.2026 0,255 19

EKGYO 24.06.2026 26.06.2026 0,6 19

PAGYO 24.06.2026 26.06.2026 5,754 19

VKGYO 24.06.2026 26.06.2026 0,102 19

SRVGY (1. Taksit) 25.06.2026 29.06.2026 0,076 20

HLGYO 26.06.2026 30.06.2026 0,575 21

ISKPL 26.06.2026 30.06.2026 0,0003664 21

ISSEN 30.06.2026 2.07.2026 0,034 25

KIMMR (1. Taksit) 30.06.2026 2.07.2026 0,177 25

INDES 1.07.2026 3.07.2026 0,184 26

KCAER 1.07.2026 3.07.2026 0,144 26

DOFER 2.07.2026 6.07.2026 0,161 27

BRKSN (1. Taksit) 3.07.2026 7.07.2026 0,050 28

LILAK 6.07.2026 8.07.2026 1,296 31

OZSUB 6.07.2026 8.07.2026 0,524 31

MEYSU 7.07.2026 9.07.2026 0,042 32

LIDER (2. Taksit) 8.07.2026 10.07.2026 0,03 33

PNLSN 8.07.2026 10.07.2026 0,584 33

GENKM 14.07.2026 17.07.2026 0,174 39

GIPTA (2. Taksit) 14.07.2026 17.07.2026 0,006 39

EGPRO (2. Taksit) 16.07.2026 20.07.2026 0,545 41

GOLTS 17.07.2026 21.07.2026 3,541 42

BASGZ 20.07.2026 22.07.2026 1,700 45

KTLEV (4. Taksit) 21.07.2026 23.07.2026 0,082 46

TAVHL (1. Taksit) 21.07.2026 23.07.2026 1,534 46

GRTHO (2. Taksit) 22.07.2026 24.07.2026 0,381 47

MERCN 28.07.2026 30.07.2026 0,178 53

OSMEN (2. Taksit) 29.07.2026 31.07.2026 0,042 54

MOPAS (1. Taksit) 31.07.2026 4.08.2026 0,233 56

BOBET 5.08.2026 7.08.2026 0,340 61

DOAS (2. Taksit) 13.08.2026 17.08.2026 12,750 69

AHGAZ 24.08.2026 26.08.2026 0,049 80

ENERY 25.08.2026 27.08.2026 0,014 81

TURSG 27.08.2026 31.08.2026 0,255 83

SUWEN 31.08.2026 2.09.2026 0,151 87

BRKSN (2. Taksit) 4.09.2026 8.09.2026 0,050 91

LIDER (3. Taksit) 8.09.2026 10.09.2026 0,03 95

BULGS (2. Taksit) 15.09.2026 17.09.2026 0,093 102

BIMAS (2. Taksit) 16.09.2026 18.09.2026 2,125 103

BIGCH 18.09.2026 22.09.2026 0,085 105

PETUN (2. Taksit) 21.09.2026 21.09.2026 0,208 107
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Temettü Tablosu

Başa Dön

Başa Dön

Hisse Kodu Hak Kullanım Tarihi Ödeme Tarihi Net Temettü Kalan Gün

GIPTA (3. Taksit) 22.09.2026 24.09.2026 0,006 109

MACKO (2. Taksit) 22.09.2026 24.09.2026 1,530 109

TAVHL (2. Taksit) 22.09.2026 24.09.2026 1,534 109

MOPAS (2. Taksit) 25.09.2026 29.09.2026 0,233 112

LKMNH (2. Taksit) 28.09.2026 30.09.2026 0,196 115

DESA (1. Taksit) 30.09.2026 02.10.2026 0,071 117

KIMMR (2. Taksit) 30.09.2026 02.10.2026 0,177 117

TUPRS (2. Taksit) 30.09.2026 02.10.2026 5,734 117

AEFES (2. Taksit) 5.10.2026 7.10.2026 0,144 122

EBEBK (1. Taksit) 15.10.2026 19.10.2026 0,531 132

BASCM 21.10.2026 23.10.2026 0,901 138

OSMEN (3. Taksit) 26.10.2026 30.10.2026 0,042 143

SRVGY (2. Taksit) 26.10.2026 30.10.2026 0,076 143

DESA (2. Taksit) 30.10.2026 3.11.2026 0,081 147

LIDER (4. Taksit) 6.11.2026 10.11.2026 0,03 154

KBORU 10.11.2026 12.11.2026 0,017 158

GIPTA (4. Taksit) 17.11.2026 19.11.2026 0,006 165

ASELS 24.11.2026 26.11.2026 0,363 172

DESA (3. Taksit) 30.11.2026 2.12.2026 0,081 178

TCELL 9.12.2026 11.12.2026 3,400 187

EBEBK (2. Taksit) 15.12.2026 17.12.2026 0,531 193

BIMAS (3. Taksit) 16.12.2026 18.12.2026 2,125 194

SRVGY (3. Taksit) 25.12.2026 29.12.2026 0,076 203

SRVGY (4. Taksit) 25.02.2027 1.03.2027 0,076 265

ACSEL - 0,255 -

AKFGY - - 0,011 -

ARASE - - 1,700 -

BEYAZ - - 0,255 -

BVSAN (2 Taksit) - - 0,617 -

DURKN - - 0,079 -

EGEGY - - 0,300 -

ELITE - - 0,085 -

FLAP - - 0,090 -

GENIL (3 Taksit) - - 0,013 -

GLYHO - - 0,087 -

GWIND - - 0,629 -

ISBIR - - 0,85 -

KLSYN - - 0,127 -

KRVGD - - 0,030 -

MEDTR (3 Taksit) - - 0,096 -

LOGO - - 4,473 -

PSGYO - - 0,01 -

SDTTR (2 Taksit) - - 0,077 -

SUMAS - - 1,843 -

SUNTK - - 0,439 -

TERA - - 4.00% -

TNZTP - - 70% -

VAKFN - - 20% -

VERTU - - 0,3 -

VERUS - - 0,085 -

YEOTK - - 58,76968% -

ZRGYO - - 0,929 -
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Genel Kurul

Başa Dön

Başa Dön

09.00 HRKET - Hareket Proje Taşımacılığı Ve Yük Müh. A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı gerçekleştirilecek.

09.30 IMASM - İmaş Makina Sanayi A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı gerçekleştirilecek.

10.00 ALTNY - Altınay Savunma Teknolojileri A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı gerçekleştirilecek.

10.30 OZSUB - Özsu Balık Üretim A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı gerçekleştirilecek.

11.00 OZYSR - Özyaşar Tel Ve Galvanizleme Sanayi A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı gerçekleştirilecek.

14.00 BASGZ - Başkent Doğalgaz Dağıtım Gayrimenkul Yatırım Ortaklığı A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı
gerçekleştirilecek.

14.030 SELVA - Selva Gıda Sanayi A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı gerçekleştirilecek.
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VBTS Kapsamında İşlem Gören Paylar

Başa Dön

Başa Dön

Pay Piyasasında Volatilite Bazlı Tedbir Sistemi

PRZMA

Sermaye Piyasası Kurulu kararı uyarınca devreye alınan Volatilite Bazlı Tedbir Sistemi (VBTS) kapsamında
PRZMA.E payları 05/06/2026 tarihli işlemlerden (seans başından) 03/07/2026 tarihli işlemlere (seans sonuna)
kadar açığa satışa ve kredili işlemlere konu edilemeyecektir.

Not: VBTS kapsamında getirilen tedbirler, payın işlem gördüğü pazarın/platformun işlem kuralları, pazar
değişimi veya diğer nedenlerle uygulanan işlem esaslarından ayrı olarak değerlendirilir. Buna göre VBTS
tedbirleri diğer düzenlemeler veya kararlarla uygulamaya alınan işlem esaslarının geçerlilik süresinden ayrı
olarak tedbir süresinin sonuna kadar uygulanmaya devam eder.

Sermaye Piyasası Kurulu'nun 05/12/2024 tarihli kararı çerçevesinde yalnızca BIST 50 endeksi kapsamında yer
alan paylarda yapılmasına izin verilen açığa satış işlemleri, SPK'nın 01/03/2026 tarihli kararıyla 06/03/2026
seans sonuna kadar yasaklanmış olup, söz konusu yasak 12/06/2026 seans sonuna kadar uzatılmıştır.
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İlk 5 Kurum, İşlem Hacmi Dağılım

VIOP Takas Dağılımı

Haziran Vade Endeks Kontrat

Haziran Vade Dolar Kontrat

Veriler Foreks’ten alınmıştır. 

Aracı Kurum Dağılımı

Başa Dön

Başa Dön
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2026 Merkez Bankaları Ve Kredi Derecelendirme 
Kuruluşları Takvimi

Başa Dön

Başa Dön

2026 MERKEZ BANKALARI TOPLANTI, KREDİ DERECELENDİRME NOT ve  MSCI ENDEKS DEĞİŞİKLİKLERİ TARİHLERİ

NİSAN MAYIS HAZİRAN

17.Nis 22.Nis 29.Nis 30.Nis 28.Nis 29.Nis 30.Nis 12.May 14.May 10.Haz 11.Haz 11.Haz 16.Haz 17.Haz 18.Haz

TCMB FED ECB BoJ BoC BoE TCMB BoC ECB TCMB BoJ FED BoE

MSCI ENDEKS

S&P DEĞİŞİKLİĞİ ENFLASYON

RAPORU -II

TEMMUZ AGUSTOS EYLÜL

15.Tem 17.Tem 23.Tem 23.Tem 24.Tem 29.Tem 30.Tem 31.Tem 12.Ağu 13.Ağu 2.Eyl 10.Eyl 16.Eyl 17.Eyl 18.Eyl

BoC ECB TCMB FED BoE BoJ TCMB BoC TCMB FED BoE BoJ

MSCI ENDEKS

FITCH MOODY'S DEĞİŞİKLİĞİ ENFLASYON

RAPORU -III

EKİM KASIM ARALIK

16.Eki 22.Eki 28.Eki 28.Eki 29.Eki 30.Eki 5.Kas 11.Kas 12.Kas 9.Ara 9.Ara 10.Ara 17.Ara 17.Ara 18.Ara

TCMB FED BoC ECB BoJ BoE TCMB FED BoC TCMB ECB BoE BoJ

MSCI ENDEKS

S&P DEĞİŞİKLİĞİ ENFLASYON

RAPORU -IV
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Çekince
Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım
danışmanlığı hizmeti, yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel
sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile

risk ve getiri tercihlerinizle uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak
yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.
Bu raporda yer alan bilgiler A1 CAPİTAL Yatırım Menkul Değerler A.Ş.’nin Araştırma Bölümü tarafından
bilgi verme amacıyla hazırlanmış olup herhangi bir hisse senedinin alım satımına ilişkin bir teklif

içermemektedir. Veriler, güvenilir olduğuna inanılan kaynaklardan alınmıştır. Bu kaynaklardaki hata ve

eksikliklerden ve bu bilgilerin ticari amaçlı kullanılmasından doğabilecek zararlardan A1 CAPİTAL Yatırım
Menkul Değerler A.Ş. hiçbir şekilde sorumlu tutulamaz.

İşbu rapordaki tüm görüş ve tahminler, söz konusu rapor tarihiyle A1 CAPİTAL Yatırım Menkul Değerler
A.Ş. Araştırma Bölümü’ne ait olup diğer GÜLER HOLDİNG Grubu şirketlerinin görüş ve tahminlerini temsil

etmemektedir. Bu rapordaki tüm görüş ve bilgiler önceden haber verilmeksizin değiştirilebilir. A1 CAPİTAL
Yatırım ve diğer grup şirketleri bu raporda adı geçen şirketlerin hisselerinde pozisyon sahibi olabilir veya

işlem yapabilir. Ayrıca, yatırımcılar bu raporda adı geçen şirketlerle A1 CAPİTAL Yatırım ve diğer grup

şirketlerinin yatırım bankacılığı ve/veya diğer iş ilişkileri içinde olabileceğini veya bu tür iş fırsatları
arayışında olabileceğini kabul ederler.

A1 Capital Yatırım- Araştırma
M. Baki ATILAL - Genel Müdür Yardımcısı

Özge BEYHAN – Araştırma Uzmanı
Sıla GİRGİN - Araştırma Uzman Yardımcısı

A1 Capital Araştırma Ürünüdür
Sağlıklı ve bol kazançlı günler dileriz.

A1 Capital’in güçlü altyapısı, uzman kadrosu ve yenilikçi dijital çözümleriyle 
yatırım yapmaya bugün başlayın.

Yatırım Artık Daha Kolay!

a1capital.com.tr
Hemen Hesap Aç

Hemen Hesap Aç

https://sozlesme.a1capital.com.tr/
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/
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İrtibat Bürolarımız

İstanbul Ataşehir – Telefon: 0216 688 42 40
Barbaros Mah. Gelincik Sok. Uphill Court C3 Blok, No:2 Daire:1 Ataşehir / 
İSTANBUL

İstanbul Beylikdüzü – Telefon: 0212 852 44 39
Barbaros Hayrettin Paşa Mah. 1997 Sok. Phuket Life Residence No:12 
Kat:5 Daire No:41 Esenyurt / İSTANBUL

İstanbul Göztepe – Telefon: 0216 407 26 22
Bağdat Cad. Permiz Apt. No:251/10 Caddebostan – Kadıköy / İSTANBUL

İstanbul Merkez – Telefon: 0212 371 18 00
Beybi Giz Plaza Meydan Sokak No:1 Kat:2 Maslak / İSTANBUL

İstanbul Kadıköy – Telefon: 0216 338 35 36
Osmanağa Mah. Osmancık Sok. Emin Han No:12/105 Kadıköy / İSTANBUL

İstanbul Nurol Tower – Telefon: 0212 371 43 56
İzzetpaşa Mahallesi, Yeniyol Caddesi No:3 Nurol Tower Kat:31 Ofis 
No:3109 İç Kapı No:243 Şişli / İSTANBUL

İstanbul Zorlu – Telefon: 0212 845 8205
Levazım Mahallesi Koru Sokağı No:2 R3 Kule T242 Beşiktaş / İSTANBUL

İzmir – Telefon: 0232 404 01 21
Cumhuriyet Bulvarı No:64 Kat:7 D:11-12 Konak / İZMİR

İzmir Konak – Telefon: 0232 402 30 71 – 0232 402 30 72
Halkapınar Mahallesi, 1203/1 Sokak Megapol Çarşı Kule No:5-7 Kat:15 
Daire:153 Konak / İZMİR

Adana – Telefon: 0322 970 02 30
Çınarlı Mahallesi, Ziyapaşa Bulvarı, Günep Ziyapaşa İş 
Merkezi, Bina No:78 Kat:9 Daire:905 Seyhan / ADANA

Antalya – Telefon: 0242 324 09 00
Şirinyalı Mah. Lara Cad. No:100 Ayseli Göksoy Apt. Kat:1 Daire:4 
Muratpaşa / ANTALYA

Bursa – Telefon: 0224 233 30 83
Küçükbalıklı Mah. Başaran Sok. No:6 Osmangazi / BURSA

Çanakkale – Telefon: 0286 218 04 00
Barbaros Mah. Atatürk Cad. Kıyı AVM No:25-32 Merkez / ÇANAKKALE

Ankara – Telefon: 0312 419 04 77
Tunalı Cad. No:14/4 Çankaya / ANKARA

Ankara Çankaya – Telefon: 0312 309 02 60
Mustafa Kemal Mah. Dumlupınar Bulvarı No:266
Tepe Prime İş Merkezi B Blok No:62 06800 Çankaya / ANKARA

Ankara Tunalı Hilmi – Telefon: 0312 466 66 71
Remzi Oğuz Arık Mahallesi, Tunalı Hilmi Caddesi No:114 Daire:46 
Çankaya / ANKARA

Eskişehir – Telefon: 0222 502 01 64
Hoşnudiye Mah. İsmet İnönü 1. Cad. No:13
Yalçın Kılıçoğlu Plaza Kat:5 Daire:508 Tepebaşı / ESKİŞEHİR

Adana

Ankara

Antalya

Bursa

Çanakkale

Eskişehir

İzmir

İstanbul

Genel Müdürlük 

Telefon: 0212 371 18 00

Esentepe Mah. Büyükdere Cad. 1. Levent Plaza No:173 Kat:5, 34394 Şişli / İstanbul
E-Posta: info@a1capital.com.tr

Uzman Yorumlarıyla Piyasalar
Uzmanlarımızın katılımıyla hazırlanan analiz videoları, haftalık 
borsa yorumları ve ekonomik gelişmelere dair değerlendirmeleri 
YouTube kanalımızdan izleyebilirsiniz.

Bizi Takip Edin!

https://www.instagram.com/a1capitalofficial/
https://www.linkedin.com/company/a1-capital-menkul-degerler-a-s-/?originalSubdomain=tr
https://x.com/A1CapitalMenkul
https://www.youtube.com/@a1capitalyatirim
https://www.youtube.com/@a1capitalyatirim
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